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Svět pohlcuje progresivistické šílenství: Britská nemocnice tvrdí,
že mléko od trans-mužů je stejně zdravé jako mateřské

badatel.net/svet-pohlcuje-progresivisticke-sialenstvo-britska-nemocnica-tvrdi-ze-mlieko-od-trans-muzov-je-rovnako-zdrave-ako-
materske/

(Cassie B., Natural News ) Nemocnice v Sussexu spadající pod britský systém veřejného zdravotnictví
(NHS) je kritizována za své absurdní tvrzení, že pro kojence jsou sekrety vyvolané léky z bradavek mužů,
kteří se stali ženami, stejně dobré jako přirozené mateřské mléko matky .

Biologičtí muži, kteří chtějí zažít laktaci, musí k jejímu vyvolání užívat hormony, aby jim začali růst mléčné
žlázy. Následně musí užívat vysoké dávky různých chemikálií jako jsou metoklopramid nebo domperidon,
které jim stimulují produkci mléka.

Tyto léky nejsou pro tento účel schváleny, ale v některých zemích se někdy předepisují mimo oficiální
indikaci ženám, které mají problémy s kojením. Domperidon je v USA zakázán, protože může ovlivnit
srdce kojeného dítěte, což je jasně uvedeno v příbalovém letáku přípravku.

Přesto nemocnice trvá na tom, že je to všechno jaksi dobrý nápad a že je naprosto v pořádku ohrozit
zdraví srdce dítěte, pokud to nějakému psychicky narušenému muži pomůže „utvrdit se“, že je vlastně
žena.

Nemocnice předložila několik důkazů, o kterých si myslí, že podporují tento její postoj, ale kritici poukázali
na to, jak jsou ty „důkazy“ slabé.

Například většina jejich důkazů je stará desítky let, včetně studie porovnávající mléko produkované
indukovanou laktací (u žen, ne u mužů) s mlékem matky po porodu – což však není totéž, co produkují
tito muži.

Jiná studie srovnávala mateřské mléko s instantní výživou, což také není srovnatelné s mlékem z
mužských prsů.

Poslankyně britské labouristické strany Rosie Duffieldová uvedla:

„Když muž nemůže vynosit dítě, proč se tomu, proboha, podsouváme? Komu to prospívá? Dětem určitě
ne. Žádné jiné lékařské experimenty na miminkách bychom nedělali, tak proč tohle? Mateřské mléko
vyrobené biologickou matkou dítěte je šité na míru pro toto dítě.“

Protože podobné experimenty neprobíhají moc dlouho, neexistují žádné dlouhodobé studie o tom, jak to
může ovlivnit miminka a děti. Ve skutečnosti se mnoho neví o tom, co je v samotném mléce
transrodových biologických mužů.

Také stojí za zmínku, že tito transrodoví jedinci často užívají jiné typy léků, které mohou ovlivnit i kojení.
Mohou například užívat progesteron a estrogen, aby jejich vzhled byl ženskejší, nebo antiandrogeny ke
snížení produkce testosteronu. Ženám se už dlouho říká, aby se během kojení vyhýbaly dlouhému
seznamu léků a alkoholu .
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Odborníci se bojí ozvat

Vedoucí oddělení pro rovnost a identitu Lottie Mooreová řekla, že nemocnice podporuje nebezpečné
praktiky, přičemž pro The Daily Mail uvedla:

„Blaho dítěte musí mít vždy přednost před politikou identity a spornými systémy víry, které nejsou
založeny na důkazech.“

Někteří odborníci na kojení vyjádřili z této záležitosti frustraci a řekli, že pokud vyjádří své obavy o zdraví
dětí, které jsou vystaveny tomuto zvláštnímu experimentu, tak je někdo označí za transfobní.

Mnozí tvrdí, že se zdráhají tuto záležitost veřejně komentovat, protože se obávají, že by mohli přijít o
svou odbornou licenci nebo registraci.

Skutečné mateřské mléko je vyrobeno na míru tak, aby podporovalo potřeby
miminka

Mateřské mléko je do značné míry „živá“ látka, která se neustále přizpůsobuje potřebám dítěte.

Před samotnou produkcí mateřského mléka se krátce po porodu tvoří látka známá jako kolostrum. Říká
se mu také „tekuté zlato“ – je plné antioxidantů, protilátek a jiných živin v mnohem větším množství, než
jaké se nachází později v mateřském mléce. Muži ho nedokážou vyrobit ani s pomocí léků.

O několik dní později se začíná tvořit samotné mateřské mléko, ale jeho složení se během několika
následujících týdnů mění, někdy jemným způsobem, v závislosti na potřebách dítěte, dokud se z něj
stane zralé mateřské mléko.

Předpokládá se, že sliny dítěte posílají zpětnou vazbu přes bradavku matky, která informuje prs o tom, co
dítě potřebuje. To znamená, že například může způsobit zvýšení protilátek, pokud má dítě virus.
Indukované laktaci u mužů tyto schopnosti chybí.
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Bohužel, mnoho žen bojuje s kojením a někteří odborníci na laktaci se domnívají, že by se měla věnovat
větší pozornost tomu, jak jim pomoci zvýšit produkci mléka, než hledání způsobů, jak „utvrdit“ pocity
dospělého muže, který chce předstírat, že je v skutečnosti žena.

Koneckonců, cílem kojení je poskytnout dětem zdravý start do života, ne pomáhat lidem oklamat sami
sebe, aby uvěřili, že jsou jiného pohlaví.

Autor: Cassie B., Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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